

После того, как я приобрёл коммуникатор [Samsung Galaxy Note N7000](#), я стал потихоньку знакомиться с

OS

Android

, а также с

Google

.

Первое что меня поразило в Google, так это их осведомлённость обо всех. Вот банальный пример. После того, как у меня появился сайт, мне как начинающему блогеру очень интересно и очень важно следить за посещаемостью сайта. У

Google

есть очень удобный сервис: Google Analytics, бесплатный сервис, который отслеживает посещения сайта.

Для его установки, нужно зарегистрироваться, я для регистрации использовал свой почтовый ящик, который у меня зарегистрирован на Yandex. Но вот когда у меня появился Samsung Galaxy Note N7000, чтобы покупать программы на

Play

Маркет, мне нужно было завести аккаунт на

Google

. Я завёл, иначе коммуникатор является обыкновенным телефоном, но с помощью программного обеспечения на

Play

Маркет, это уже полноценный коммуникатор, который превращается во что хош, только покупай и ставь соответствующую программку. Таким вот образом я обзавёлся третьим почтовым ящиком.

Итак, в тот момент, когда я подключал Google Analytics, у меня уже имелся аккаунт на Google

. Я туда захожу очень редко, так как использую его исключительно под коммуникатор.

Но вот я был в шоке, когда в очередной раз я зашёл туда, и мне

Google

предложил перетянуть всю почту из

Yandex

в

Google

. Вот как они догадались, что тот ящик и этот эти два ящика принадлежат мне?

Второе моё удивление проявилось совсем недавно. У меня настроена синхронизация следующим образом, в коммуникаторе Samsung Galaxy Note N7000 контакты хранятся не в самом телефоне, а на сервере Google, и я после дополнения или изменения контакта сразу его синхронизирую с Google, затем дома на компьютере стоит программка, которая синхронизирует контакты между сервером Google

и Outlook

. И в очередную синхронизацию, я обнаружил, что у меня в контактах появилась фотография, которую я туда не загружал. Оказывается, если Вы синхронизируете через сервер

Google

, а в электронной почте у Вас числится чужой аккаунт

Google

, и владелец этого аккаунта зарегистрирован на

Google

, то

Google

автоматически подтягивает Вам его фотографию в контакт этого человека.

Даже, если у Вас установлена фотография контакта, но этот контакт при регистрации на Google, установил другую фотографию, Google её автоматически меняет, на ту, которая числится на сервере Google, а не у Вас в телефоне.

Другими словами Google всё про всех знает и по большей степени уже много чего за нас решает.